

Proces – Verbal

încheiat astăzi, 14 octombrie 2019 privind rezultatele finale ale concursului organizat pentru ocuparea unui post vacant de natură contractuală de referent debutant, la Compartimentul Cultura din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Cosminele

În urma desfășurării probei scrise din data de 11 octombrie 2021 și a interviului din data de 14 octombrie 2021, membrii comisiei de concurs, numiți prin Dispoziția Primarului nr. 69/13.09.2021 privind concursul organizat pentru ocuparea postului vacant de natură contractuală de referent debutant la Compartimentul Cultura din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Cosminele, au stabilit punctajul final al candidaților înscriși și au decis rezultatul final ale concursului, după cum reiese din lista cuprinzând rezultatele finale obținute de candidat (anexa la prezentul proces-verbal).

Au fost parcurse etapele de organizare a concursului prevăzute în Hotărârea de Guvern nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, respectiv înregistrarea dosarelor depuse de candidat, selecția dosarelor (consemnată în procesul-verbal de selecție a dosarelor), afișarea listei cuprinzând rezultatele selecției dosarelor.

S-au depus în termenul legal trei dosare care în urma selecției, comisia le-a declarat „admis”.

În data de 11 octombrie 2021, la ora 10,00 doar doi dintre candidatii ale căror dosare au fost admise în urma selecției s-au prezentat la proba scrisă și anume: d-na Miclea Maria și d-na Soare Georgiana.

Candidatul prezent la proba scrisă care a fost declarat admis este d-na Miclea Maria.

Rezultatele la proba scrisă au fost consemnate, fiind afișate în aceeași zi, 11 octombrie 2021, la ora 13:00, la sediul Primăriei Comunei Cosminele.

În data de 14 octombrie 2021, ora 10:00, candidatul admis la proba scrisă, s-a prezentat pentru susținerea interviului.

Modalitatea de desfășurare a interviului, precum și rezultatele interviului sunt consemnate în planul de interviu și fișa individuală a fiecărui membru al comisiei.

Secretarul comisiei de concurs a afișat punctajele și rezultatele finale ale concursului la sediul Primăriei comunei Cosminele.

Întrucât candidatul a obținut punctaj final rezultat ca medie a punctajului obținut la proba scrisă și punctajul obținut la interviu mai mare de 50 puncte, a fost declarat admis, astfel:

1. Doamna MICLEA MARIA, domiciliată în comuna Valcanesti, sat Trestioara, nr. 162, județul Prahova, a fost admisă în funcția vacantă de natură contractuală de referent debutant, din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Cosminele.

Comisia de concurs

Nume și prenume	Calitatea în comisie
Zorca Constanta	Președinte
Draghici Claudia Elena	Membru
Ene Paula Simona	Membru



Popa Marcian Bogdan

Secretar comisie de concurs

**Lista cuprinzând rezultatul final
obținut de candidatul prezent la concursul organizat pentru ocuparea unui post
vacant de natură contractuală de referent debutant, la Compartimentul cultura din cadrul
aparaturii de specialitate al Primarului comunei Cosminele**

Numele și prenumele candidaților	Punctaj proba scrisă	Punctaj interviu	Punctaj final	Rezultat final
MICLEA MARIA	82	93	8,75	ADMIS

Comisia de concurs

Nume și prenume	Calitatea în comisie
Zorca Constanta	Președinte
Draghici Claudia Elena	Membru
Ene Paula Simona	Membru



Popa Marcian Bogdan	Secretar comisie de concurs
---------------------	-----------------------------

Afișat astăzi, 14 octombrie 2021, ora: 13:00 la sediul Primăriei comunei Cosminele